

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
Nr.23846 din 13 decembrie 2023

PROCES VERBAL
încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 28 noiembrie 2023, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin - Stimați colegi, vă spun bună ziua! Vă mulțumesc pentru faptul că sunteți prezenți. Înainte de fiecare ședință avem un obicei să felicităm colegii care s-au pricopsit cu încă un an de viață și le dorim și la mai mulți ani! Domnul Mihai-Daniel Manda împlinește o vârstă, vă spun la mulți ani cu sănătate că este mai bună decât toate! Domnul Gheorghe Bobocea, la mulți ani, să fiți sănătos! Domnul Tomescu Gabriel, la mulți ani! Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, reprezentanți ai presei, conducători ai instituțiilor descentralizate ale statului, vă spun bun venit la ședința noastră de astăzi și vă mulțumesc că sunteți prezenți. Doamna Secretar general al județului, sunt prezenți?

Dna Calianu Daniela - Sunt prezenți 31 de consilieri județeni. Absentează motivat doamna consilier județean Ciocan Vetuța.

DI.Rădulescu Constantin – Așadar, ședința Consiliului Județean Vâlcea este legal întrunită. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: o informare; 23 proiecte de hotărâre și punctul "Diverse". Înainte de a supune la vot proiectul ordinii de zi, vă propun suplimentarea ordinii de zi cu un material, care v-a fost comunicat, și anume: "Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 23 noiembrie 2023". Supun votului suplimentarea proiectului ordinii de zi cu punctul menționat, care va fi supus aprobării la punctul 1, iar materialele următoare vor fi renumerotate în mod corespunzător. Observații? Nu sunt! Supun votului suplimentarea proiectului ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Supun votului proiectul ordinii de zi, cu modificarea precizată. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, ca de obicei, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la

încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 23 noiembrie 2023.

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Domnule Popescu, vă rog!

DI.Popescu Victor – Da, domnule Președinte, mulțumesc! Probabil a fost întocmit în grabă. Sunt mai multe inadvertențe prevăzute în acest proces-verbal. Spun două exemple din acest material. Se spune, la punctul 1, "În urma votului, s-a aprobat propunerea domnului consilier județean Popescu Victor de retragere a punctului 2 și punctului 3 de pe ordinea de zi, cu 11 voturi pentru, 20 de voturi împotriva și 0 abțineri". Or, dacă s-a aprobat propunerea mea, nu trebuia să mergem mai departe în cadrul ședinței. De asemenea, având în vedere că a fost o ședință convocată de îndată, ce s-a desfășurat online, la același punct 1, știți că a fost făcută o prezență nominală și un vot nominal unde toată lumea spune că votează "pentru", cu excepția colegului Minodor Vasiloiu, dar în procesul-verbal este prevăzut faptul că în urma votului s-a aprobat procesul-verbal de pe ordinea de zi, cu 20 de voturi pentru, 10 împotriva și 1 abținere a domnului Vasiloiu, lucru total neadevărat, pentru că au fost 30 de voturi pentru și 1 abținere, așa că rugăm aparatul de specialitate să întocmească procesul-verbal, să-l rectifice în concordanță cu cele discutate în această ședință și dezbătute.

DI.Rădulescu Constantin - Ia ziceți, doamna Secretar a județului și colegii care v-ați ocupat de procesul-verbal!

Dna Calianu Daniela – Da, domnule Președinte! O să îndreptăm erorile strecurate. Este adevărat că a fost făcut în grabă, așa cum spunea și domnul consilier județean. Cele pe care le-a menționat dânsul vor fi consemnate în mod corect în procesul-verbal întocmit.

DI.Rădulescu Constantin - Da, iar eu vă spun oficial că, deși vă laud de fiecare dată și sunt scut de fiecare dată când sunteți atacați sau jigniți, nu spun că de aici din sală, de această dată veți primi sancțiuni, pentru că este a doua oară când consilierii județeni, și îi felicit pentru faptul că citesc cu atenție procesul-verbal, vă atrag atenția asupra unor vicii minore, dar care contează, la procesul-verbal. Domnule Mihăilă, veți duce personal la îndeplinire nota și referatul pentru întocmirea sancțiunilor pentru cei care lucrează la procesul-verbal.

DI.Popescu Victor – Domnule Președinte, se apropie sărbătorile. Nu a fost în sensul de a fi sancționați, ci pentru acuratețea celor discutate.

DI.Rădulescu Constantin – Știți ceva, domnule Popescu? Când dai de necaz, dacă spui că ai fost beat sau prost, legea nu te iartă! Noi nu suntem nici beți, nici proști, tocmai de aceea atrag atenția și vor primi avertisment, pentru că este a doua oară. A doua oară! Mergem mai departe! Supun la vot procesul-verbal cu modificările și cu consemnarea a ceea ce a spus doamna Secretar general al județului. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 2:

Informare privind eficiența activității desfășurate de lucrătorii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea în trimestrul III/2023.

DI.Rădulescu Constantin - Observații? Am eu! Am să vă rog, domnule Matei, știu că faceți asta și le mulțumesc agenților de poliție care au fost la datorie în aceste zile complicate, mai ales pe Drumul Național 7. Domnule Vâlcu, ați făcut o intervenție în ședințele trecute legat de ceea ce ne spune CNAIR. CNAIR ne spune povești în continuare și legat de alunecarea de teren de la Călimănești și de la Horezu și de toate. Este o instituție care își bate joc efectiv de județul Vâlcea. La ultima adresă ne-au răspuns așa, ne-au trimis la plimbare pe românește. Ne-au spus că sunt în diverse stadii. În timpul acesta centura Călimăneștiului este un coșmar. Pe DN7 apar mereu accidente. Nu putem să prevedem noi treaba asta. La Horezu nu se intervine și în alte puncte, așadar am să vă rog să dispuneți toate măsurile astfel încât în perioada aceasta grea de sărbători, mai ales că acum urmează o minivacanță pentru unii și foarte bine că pleacă în vacanță și cheltuie banii în România, să încercăm, pe cât de mult posibil, să facem cât mai circulabilă această arteră națională care trece prin județul nostru și nu numai. Mulțumesc!

DI.Matei Ion - Am înțeles, domnule Președinte! Bună dimineața tuturor! Vom pune în aplicare planul de măsuri ordonat de conducerea Poliției române și a Ministerului. Ne-am organizat cu efective de poliție rutieră și polițiști de ordine publică, iar în funcție de evoluția fenomenelor meteo, vom acționa în consecință.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Popescu, vă rog!

DI.Popescu Victor - Vreau și eu să îi mulțumesc domnului Comisar Matei. Întotdeauna ne-a onorat cu prezența prompt. Vrem să vă rugăm, având în vedere că

se apropie sfârșitul de an, să depuneți toate diligențele pentru fluidizarea traficului atât pe traseele spuse de domnul Președinte cât și în municipiul Râmnicu Vâlcea. Schimbarea semaforizării și a sistemului de trafic rutier creează ambuteiaje de vreo două luni de zile, din septembrie până în prezent și am văzut ofițerii de poliție prezenți la orele de vârf, însă cu siguranță în luna decembrie se va amplifica acest trafic intens și atunci, pentru fluidizarea lui, în lipsa unei finalități a acestui sistem de monitorizare a traficului în Râmnic, vă rugăm să sprijiniți râmnicenii în continuare pentru fluidizarea traficului rutier. Mulțumesc!

DI.Matei Ion - Vă mulțumim și noi pentru aprecieri! Într-adevăr, este un proiect în derulare pe raza municipiului Râmnicu Vâlcea. Se fac anumite simulări cu privire la reconfigurarea traficului rutier. Vom fi în stradă în zonele cu risc criminogen.

DI.Popescu Victor – Mulțumim!

DI.Rădulescu Constantin - Am văzut și laud Primăria Municipiului pentru acel sistem pe semafoare pe automat și este o chestie deșteaptă.

DI.Poenaru Mircea – Nu prea! Practic, nu este!

DI.Rădulescu Constantin - Vă spun eu ceva! Că puteți să scoateți toată poliția în stradă, dar, din păcate, de sărbători toată lumea iese cu mașina! Absolut toată lumea! În fiecare an, mai ales că acum se mai deschide încă un supermarket sau ceva de genul, iarăși vom fi plini de mașini și de oameni care vin la cumpărături. Foarte bine! Asta înseamnă că lumea trăiește bine și are bani de cumpărături. Domnule Matei, puteți să mergeți! Vă mulțumim pentru prezență! Vă dorim multă sănătate!

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 51 din 28 februarie 2022 referitoare la aprobarea Proiectului și a Acordului de Parteneriat între UAT Comuna Racovița și UAT Județul Vâlcea în cadrul Proiectului „Centru comunitar integrat în comuna Racovița, județul Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Direcției Județene pentru Protecția Plantelor Vâlcea, pe anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Vă rog!

DI.Fârtat Ilie - Domnule Președinte, stimați colegi, într-una dintre ședințele trecute a existat un proiect de mărire a salarizării pentru cei din conducerea Direcției Județene pentru Protecția Plantelor fără votul consilierilor liberali. Că este Direcție, că este Serviciu sau ce Dumnezeu mai este, știu că are șase persoane angajate, trei

pe coordonare și trei pe executiv. De ce am luat cuvântul? Am încercat să vă spun dumneavoastră în pauza de vot secret la ședința trecută și am spus de o inițiativă a Președintelui Cîlea, o inițiativă bună de a stimula, de a da dovadă, de a da exemple pozitive în județul Vâlcea, de a investi, nu mai știu 7 sau 9 localități câte 1 ha de pomi, dar știu sigur că este Livezi, Slătioara, Stroești, Măciuca. Acele finanțări și subvenții acordate de Consiliul județean de 1 milion lei atunci pentru fiecare localitate dădeau un sens de bune practici pentru a fi preluată ideea dezvoltării pomiculturii în județul Vâlcea. Domnule Președinte și stimați colegi, care aveți timp, mergeți prin aceste localități să vedeți în ce situație jalnică se află aceste plantații de 1 ha. Experimentale sau nu, știu că în anii trecuți cel puțin jumătate din aceste localități s-au îngrijit de ele și au constituit baza acordării aceluia măr, evident pentru localitatea respectivă pe care le-am dat elevilor cu ocazia mesei care se subvenționează prin Consiliul județean. Repet, sunt puțini în această Direcție, pe care și noi, liberalii, o dorim dezvoltată și eficientă. Încasările, evident, că sunt mici. Înțeleg că cei trei din conducerea acestei Direcții se pregătesc pentru alegerile anului viitor pentru a candida la Govora sau, mă rog, în alte localități de unde provin. Nu suntem de acord cu o asemenea subvenție în condițiile în care Guvernul României, prin Premierul Ciolacu, ne vorbește aproape în fiecare zi de măsuri fiscale de austeritate. Prin urmare, am încercat să trag un semnal de alarmă asupra modului în care funcționează această Direcție despre care, repet, este nevoie în județul Vâlcea. Este un județ pe a cărui stemă este și un măr, parcă, sau un pom, prin urmare nu suntem de acord cu această rectificare și suntem consecvenți votului de luna trecută. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Ilie, să rămâneți după ședință, pentru că vreau să vă spun și eu ceva elegant între patru ochi. Doamna Mazilu, și-a făcut planul de afaceri Direcția Județeană de Protecție a Plantelor anul acesta?

Dna Mazilu Vasilica – Da, are peste 50% din veniturile proprii cheltuieli efectuate din încasări.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, sunt mai mult decât peste profit.

Dna Mazilu Vasilica – Da, sunt mai mult.

DI.Mihăilă Adrian – Sunt 9 oameni.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Mazilu, ziceți direct! Deci au profit de 50% din cifra de afaceri.

Dna Mazilu Vasilica – Exact.

DI.Rădulescu Constantin – Bun! Haideți să vă spun ceva! Vă aduceți aminte, eu cred că în urmă cu un an sau doi, Direcția Județeană de Protecție a Plantelor, din fondurile proprii, și-a cumpărat tractor, utilaje. Nu a putut anul acesta să își cumpere acel tocător pentru vegetație pe care vreau să îl folosească atunci când taie livezi și pomi. Direcția Județeană de Protecție a Plantelor Vâlcea a făcut tot ce înseamnă la primărie, acolo unde au fost solicitați, inclusiv la Consiliul județean, inclusiv la spitale, acele nebulizări și dezinfecții împotriva Covid. Direcția de Protecție a Plantelor funcționează cu personal insuficient și pentru că tot sunteți din Horezu, să îi dea

Dumnezeu sănătate doamnei Inginer de acolo de la Horezu care ține în viață, pe acea zonă, singură, Direcția de Protecție a Plantelor. Direcția de Protecție a Plantelor și acum lucrează foarte mult pentru privați, taie livezi, lucrează, ară, seamănă, treieră, face toate lucrările agricole. La Călimănești, domnul Sami este aici și poate să confirme, avem unul dintre cele mai bune centre unde au zeci de hectare în administrare și așa mai departe. Intenționăm să deschidem și în Băbeni, dar ce să vezi? Nu mai găsim! Vrem să angajăm tractorist. Nu vin să se angajeze, pentru că salariile sunt destul de mici. Ce vreau să vă spun? Într-o logică a bunei colaborări, da, sunt acele plantații făcute de, Dumnezeu să îl ierte, Cîlea, dar ele sunt în administrarea primăriilor, iar acolo unde Direcția de Protecție a Plantelor a fost solicitată să îngrijească acele plantații, s-au prezentat și sunt foarte bine îngrijite. Vă dau două exemple: plantația de la Mădulari, care a produs și am văzut inclusiv pe Facebook că au avut vânzări de mere și îl felicit pe domnul Primar Dimulescu. Plantația de la Slătioara, la fel.

DI.Fârtat Ilie – De la Livezi!

DI.Rădulescu Constantin – De la Livezi. Deci, ține de fiecare! La Nicolae Bălcescu, aici o să încerc să am o discuție cu domnul Primar, cu care colaborăm foarte bine, să ne ocupăm un pic mai mult de plantația din Nicolae Bălcescu, localitate, vorba aia, unde am crescut eu, dar nu putem interveni noi peste primării, care se ocupă. Cine vrea să se ocupe, se ocupă! În altă ordine de idei, de vreme ce în proporție de 50% se autofinanțează, cu nouă oameni, nu știu ce așa putea să le mai cer. Ce le mai cer? Să le mai măresc o țără salariul ca să nu plece. Îl avem pe domnul Inginer de acolo care face toate muncile posibile, săracul, domnul Chera, de la tăiere, el muncește, el stropește, se duce. Muncesc ca robii, efectiv! Care este salariul domnului Inginer Chera? Cu aproximație! Doamna Mazilu, cam cât ia dl.Chera în mână?

Dna Mazilu Vasilica – Cam 4000 lei.

DI.Rădulescu Constantin – 4000 lei în mână! El muncește, el alimentează, el taie pomii, el îi stropește, el ține evidența și așa mai departe! Ok, am înțeles! Am avut o discuție noi doi și dumneavoastră aveți un punct de vedere pe care vi-l respect. Tot în ideea că vă respect punctul de vedere, v-am și spus ce face această Direcție de Protecție a Plantelor, pe care, dacă decideți mâine, o desființăm. Nu este nicio problemă! Dar pierdem o sursă importantă de autogospodărire, pentru că inclusiv pomii și tot ceea ce înseamnă vegetație și face inclusiv dezinsecție și face față unei concurențe din mediul privat, pentru că sunt tot felul de firme și cunoașteți din mediul privat care fac deratizări, dezinsecții și așa mai departe și cu toate acestea rezistă. Inclusiv la DGASPC face tot ceea ce înseamnă îngrijire vegetație, tăiere arbori și așa mai departe. Eu mă opresc aici, dumneavoastră puteți să continuați cum vreți.

DI.Fârtat Ilie - Nu mai continui, dar esența am spus-o. Este de apreciat și este de îmbunătățit acea activitate a lor și extinsă, bineînțeles, în ceea ce înseamnă partea executivă.

DI.Popescu Victor – Două scurte precizări vreau și eu, domnule Președinte! Referitor la profitul despre care spuneți, doamna Director, că s-a realizat, nu este vorba despre un profit. Chiar în documentul pe care dumneavoastră ni-l transmiteți spre a fi supus dezbaterii, ni se spune că ei nu și-au realizat ceea ce au previzionat, că au realizat venituri doar de 350.000 lei și previzionaseră 450.000 lei. Aici vorbim de o parte din cheltuielile salariale ale lor, care este acoperită prin munca pe care o prestează, diferența o subvenționăm noi. Or, fiind vorba de un deficit de 100.000 lei, nouă ni se solicită să suplimentăm această sumă, pe care inițial o alocasem, tocmai pentru că nu au fost realizate veniturile. Iar despre desființat, nu poate fi vorba, domnule Președinte! Însă tocmai în sprijinul a ceea ce a stabilit Guvernul actual și anume optimizarea cheltuielilor bugetare, cred că ați văzut că nu poate să funcționeze o direcție cu un număr de angajați sub 10 persoane, să aibă și director și șef serviciu și director adjunct. Într-adevăr, în momentul în care discutăm aplicat despre Ordonanța Guvernului actual, putem să luăm în calcul faptul că angajații și întreaga activitate din cadrul Direcției respective de Protecție a Plantelor pot să fie preluați de către Direcția Agricolă Vâlcea, care va deveni o entitate agricolă care preia multe instituții, care poate avea un angajat, doi angajați, trei angajați și atunci se vorbește de optimizare, costuri pe care noi nu ar mai trebui să le susținem de acum încolo, le-ar prelua Guvernul. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Oficial, domnule Popescu Victor, în particular, dragă Victore, ești cel mai bun! Stimați colegi, în primul rând, că este Serviciu, nu este Direcție. Este Serviciu de Protecție a Plantelor. În al doilea rând, chiar în dimineața acestei zile ...

DI.Popescu Victor – Este Direcția Județeană pentru Protecția Plantelor Vâlcea!

DI.Rădulescu Constantin – Scuzați-mă, m-am încurcat eu! În ideea cu ce ne-a spus Guvernul că va face. Domnule Popescu, aveam de gând, dacă se țineau de treabă și PNL-iștii și PSD-iștii de la guvernare și ne dădeau în subordine Direcția de Agricultură și așa mai departe, aveam de gând ca din Mirajul Oltului, Direcția Agricolă, Protecția Plantelor și Centrul de Turism al Județului Vâlcea să facem o direcție mare pentru turism, administrare, agricultură și protecția plantelor. Atunci eram eficienți, puneam oamenii să muncească ce trebuie și făceam lucrurile cum trebuie. Nu s-a întâmplat lucrul acesta și în dimineața acestei zile poate comunicați și dumneavoastră Secretarului General al Guvernului, că este de la PNL.

DI.Popescu Victor – Da, dar este cam condus de dl.Neacșu.

DI.Rădulescu Constantin – Eu nu știu cine peste cine stă, care stă deasupra și care stă sub. Habar nu am! Știți dumneavoastră! Știți că au zis că vine Direcția pentru tineret, Direcția pentru sport, Palatul copiilor la Consiliul județean. Suntem aproape de finalul anului și nu au emis normele de aplicare! Și știți ce este trist? Mă sună de la ADR, ce faceți, domnule, de ce nu luați banii pentru tabere? De ce nu luați banii pentru sport? De ce nu luați banii pentru reabilitări clădiri? Milioane de euro! Pentru că nu ne-au dat băieții normele de aplicare ca să putem să-i chemăm aici și să le spunem, de mâine sunteți în subordinea cutare, să votăm organigrama. În decembrie

o să votăm noua organigramă a Consiliului Județean Vâlcea. Pe ce să o votez dacă nu am norme? Cine este pentru? Eu nu particip la vot.

Dna Calianu Daniela – Sunt 18 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Sunt 13 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? Nu sunt! Vă rog să se consemneze că eu nu am participat la vot.

Dna Calianu Daniela – Am consemnat.

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 18 voturi pentru, 13 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Rădulescu Constantin, Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 și a Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 6 din 27 ianuarie 2023, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Vă rog!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc! Domnule Președinte, noi am solicitat și în ședința precedentă, solicităm și acum, știm că au fost depuse suplimentar solicitări dinspre unitățile administrativ-teritoriale pentru alocare de fonduri din fondul de rezervă aflat la dispoziția Consiliului Județean Vâlcea, tocmai pentru a sprijini toate cele 89 de localități ale județului pe care îl reprezentăm cu toții. Nefiind suplimentate aceste alocări, au fost alocate doar către 46 de localități, practic ar mai trebui către celelalte 43 să ne îndreptăm atenția și ați spus și dumneavoastră, cum ne aducem bine aminte, că veți sprijini acest lucru, ne face pe noi să nu votăm rectificarea bugetară până în momentul în care nu vom avea o alocare echilibrată către toate cele 89 de localități din fondul de rezervă aflat la dispoziția Consiliului județean.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc! Nu sunt doar 46. Amintiți-vă că am dat la Frâncești bani de-a lungul timpului și la alte localități. Nu a fost o treabă politică, dar vă asigur că în momentul în care ni se reîntregește fondul de rezervă, în funcție de ce bani sunt acolo, o să vin cu proiect de hotărâre în Consiliul județean, repet, în funcție de ce resurse sunt. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Sunt 13 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 19 voturi pentru, 13 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea și a

bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a supune dezbaterii și aprobării acest proiect de hotărâre, precizez următoarele: Ulterior inițierii proiectului de hotărâre, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea la nr.22127/24.11.2023, urmare alocării suplimentare din bugetul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale, a sumei de 1.320 mii lei, 13,2 miliarde lei vechi, destinată finanțării unor drepturi pentru persoanele cu dizabilități din județul Vâlcea, în condițiile art. 24 din Legea nr.448/2006, republicată, comunicată prin adresa ANPDPD nr.6399/23.11.2023/30.905/22.11.2023, solicită majorarea prevederilor bugetare la Titlul IX Asistență socială, art. 57.02 Ajutoare sociale, alineatul 57.02.01 Ajutoare sociale în numerar, cu suma de 1.320 mii lei. Au primit bani de la Ministerul Muncii pentru persoanele cu dizabilități. Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru?

DI.Popescu Victor – Noi votăm împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – Împotriva?

Dna Calianu Daniela – Sunt 19 voturi pentru și 13 voturi împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – La Protecția copilului?

DI.Popescu Victor – Nu la Protecția copilului, domnule Președinte! Avem mai multe ...

DI.Rădulescu Constantin – Nu suntem la punctul 6 al ordinii de zi?

Dna Calianu Daniela – Ba da!

DI.Popescu Victor – Avem mai multe cheltuieli aici. Privind protecția copilului, știți că întotdeauna am votat și la cheltuielile de dezvoltare.

DI.Rădulescu Constantin – Este strict legat de protecția copilului.

DI.Popescu Victor – Dacă îmi permiteți și mie! Vorbim la acest punct de majorarea bugetului județului Vâlcea cu 36 milioane lei, rectificarea listei obiectivelor de investiții pe 2023, diminuarea creditelor bugetare pentru Centrul școlar de educație incluzivă Băbeni, diminuarea sumei cu 3 milioane lei pentru Programul pentru școli al României și alocarea sumei de 33.000 lei pentru asigurarea cofinanțării sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare a documentațiilor de atribuire pentru proiectul Regional derulat de Apavil. Practic, prin acest punct de pe ordinea de zi se ia act de faptul că proiectul mare pe POIM este declarat mort și se dorește inițierea unor documentații care să stea la baza viitorului exercițiu bugetar. Or, noi nu putem să garantăm că actuala conducere, care și-a arătat incompetența până în momentul de față, poate să ducă un proiect cu finanțare europeană de asemenea anvergură mai departe. Tocmai de aceea noi întotdeauna votăm pentru dezvoltarea județului, votăm pentru toate proiectele care sunt sustenabile, însă nu putem să girăm conducerea Apavil-ului. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Nu girăm conducerea Apavil-ului. Facem acest lucru pentru că trece de pe POIM pe PDD, pe Programul de Dezvoltare Durabilă, deci trece de pe un program pe altul, așa cum am făcut și gunoaiele și apa. În fine! Am înțeles!

Dumneavoastră ați făcut referire și la celelalte articole. Supun votului. Cine este pentru?

DI.Vieru Gheorghe – Domnule Președinte, eu nu particip la vot.

DI.Marin Florian – Nici eu nu particip la vot, pentru că este Apavil.

Dna Calianu Daniela – Sunt 18 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Sunt 12 voturi împotrivă. Consemnăm că nu participă la vot domnii Marin Florian și Vieru Gheorghe.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 18 voturi pentru, 12 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Marin Florian, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, și domnul consilier județean Vieru Gheorghe nu au participat la vot.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al Județului Vâlcea și a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, la data de 30 septembrie 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Observații?

DI.Spiridon Nicu – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Nici eu nu particip la vot, doamna Secretar general al județului?

Dna Calianu Daniela – La execuția bugetului?

DI.Rădulescu Constantin – De ce să nu participați, domnule? Este vorba de execuția bugetului! În fine! Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 18 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Deci, ați votat împotrivă.

DI.Popescu Victor – Da, împotrivă!

Dna Calianu Daniela – Sunt 13 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri? Nu sunt!

Dna Calianu Daniela – Deci, sunt 18 voturi pentru, 13 voturi împotrivă, iar domnul consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 18 voturi pentru, 13 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind actualizarea obiectivelor și criteriilor de performanță ale membrilor Consiliului de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Pofțiți!

DI.Popescu Victor - Având în vedere faptul că am văzut declarațiile domnului Director Radu Silviu privind salarizarea sau, mă rog, plata salariilor către angajații Regiei Județene de Drumuri și Poduri, vrem să știm și noi dacă, în momentul de față, au fost plătite salariile către toți angajații RAJDP sau dacă mai sunt restanțe salariale. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – În dimineața acestei zile am avut discuții cu mai mulți constructori din județul Vâlcea care sunt îngrijorați de faptul că plățile la Programul Național de Investiții Anghel Saligny întârzie. Cu alte cuvinte, pe PNI Anghel Saligny nu s-au făcut plăți. Foarte mulți dintre constructori, nu vreau să nominalizez, unii dintre ei clienți ai RAJDP, toți iau asfalt de la noi cu excepția Strabag, toți iau asfalt de la RAJDP pentru că este la preț corect și este produs cum trebuie. Înregistrând restanțe toată lumea la Anghel Saligny, normal că, ce să vezi, că sunteți aici oameni de afaceri și nu faceți afaceri doar cu statul, când nu îți intră bani, începi să te uiți de unde să plătești furnizori. Am întârziat, s-a întârziat cu salariile la RAJDP, s-au făcut eforturi foarte mari pentru că noi avem și clienți privați la RAJDP. RAJDP a câștigat licitații la Grădiștea, Berbești și așa mai departe, unde primarii respectivi și de la Grădiștea și la Berbești nu au primit banii pe Anghel Saligny. Astăzi mi se spunea că se vor face plăți între 4 și 8 decembrie și spunea cineva cu satisfacție: "O să luați și voi vreo 15 miliarde lei vechi". Ce să fac cu 15 miliarde lei vechi când eu am peste 100 miliarde lei de încasat de la de la Guvern pe Anghel Saligny? RAJDP-ul, constructorii privați sunt în colaps, săracii! Tot ce s-a lucrat pe Anghel Saligny nu suntem cu plățile la zi și fac apel la Guvernul României să prioritizeze, până la sfârșitul anului, plățile la Anghel Saligny pentru că este jale! Nu are treabă cu politica aici! Aici este vorba despre oameni care așteaptă să-și ia salariile! Bineînțeles că ne-a lovit și pe noi la RAJDP pentru că și noi lucrăm cu Anghel Saligny și cu primării la care facem lucrări. RAJDP a câștigat licitații. Cred că mai suntem cu restanțe un salariu. Un avans și o lichidare, nu?

DI.Mihăilă Adrian – Astăzi se plătește avansul pentru octombrie.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, astăzi plătim avansul. Cu cât mai rămânem?

DI.Mihăilă Adrian – Cu lichidarea.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, mai rămânem cu o lichidare restanți, nu? Și după aceea suntem la zi. Dar așteptăm, vorba bunicii mele, cu gura căscată, să intre banii între 4 și 8 decembrie. Săptămâna viitoare merg personal la București să discut la Guvern, să discut la Minister pentru că nu se mai poate! Ori opresc Anghel Saligny, ori să dea banii! Primarii sunt sunați de constructori. M-a sunat inclusiv domnul Primar Gutău zilele acestea, sunt constructori care lucrează în Municipiu și care trebuie să își primească banii pe Anghel Saligny. Este un apel public pe care îl fac: plătiți Anghel Saligny! Eu scriu și pe grupurile UNCJR și așa mai departe. Înțeleg că este o situație grea, dar și noi avem o situație grea și vrem să dezvoltăm România, că așa și-a asumat alianța de la guvernare PSD-PNL, se dezvoltăm România. Și RAJDP a avut de suferit de pe urma acestor plăți întârziate, ca să zic așa. Salariile se vor da până

la sfârșitul anului la zi. Mai avem o lichidare. Restul, declarații politice le-am văzut, nu mă interesează!

DI.Popescu Victor - Dacă îmi permiteți și mie, domnule Președinte! Într-adevăr, ceea ce spuneți cu plățile din Anghel Saligny este bine că trageți un semnal de alarmă. Îl tragem cu toții. Trebuie făcute plățile pentru lucrările executate altfel nu putem să vorbim de o dezvoltare a infrastructurii din România sau din județul Vâlcea. Eu ce vreau să transmit conducerii RAJDP? Faptul că atunci când își modifică bugetul de venituri și cheltuieli și, iată, că vedem diferențe de 220 miliarde lei vechi, de 22 milioane lei, între ceea ce a fost previzionat în martie și ceea ce au aprobat domniile lor în octombrie, atât la venituri cât și la cheltuieli, trebuie să prevadă că acel profit minimal de 300.000 lei pe care și-l propun de fiecare dată nu este suficient pentru acoperirea acestor sincope cu care ne trezim. Iată că vorbeam de salarii restante. Văd că veniturile și cheltuielile se dublează aproape, iar profitul previzionat este unul infim la o societate cu o cifră de afaceri cu venituri de 55 milioane lei să îți preconizezi doar un profit de 300.000 lei. Și atunci de asta îi rugăm, ca pe viitor, când își întocmesc bugetele de venituri și cheltuieli, să prevadă un profit mai mare al Regiei, tocmai pentru a-i putea susține atât pe angajați cât și pe cei care livrează materie primă, motiv pentru care noi vom vota împotriva. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Anul trecut tot 3 miliarde lei s-au prevăzut și au făcut 9 miliarde lei net, din câte îmi amintesc eu, doamna Mazilu! Este corect?

Dna Mazilu Vasilica – Da.

DI.Rădulescu Constantin – Foarte bine! Să treacă mai puțin și să facă mai mult, așa cum au făcut anul trecut! Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotriva?

Dna Calianu Daniela – Sunt 13 voturi împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 19 voturi pentru, 13 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Comisiei pentru Protecția Copilului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Material este supus prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de navigație pe Lacul de acumulare Călimănești, Județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Material este supus prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole, în baza cărora se evaluează în lei, arenda exprimată în natură, pentru anul 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Observații?

DI.Jinaru Adam – Nu particip la vot.

DI.Manda Daniel – Nici eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Jinaru Adam și Manda Mihai-Daniel nu au participat la vot.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului mediu la masa verde obținută de pe pajiște pentru anul 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Observații?

DI.Jinaru Adam – Nu particip la vot.

DI.Manda Daniel – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Jinaru Adam și Manda Mihai-Daniel nu au participat la vot.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea S.A. să aprobe Actul Constitutiv al societății.

DI.Rădulescu Constantin – Observații?

DI.Lupu Alin – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Lupu Cristian-Alin nu a participat la vot.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Apavil S.A. Vâlcea să aprobe numirea auditorului financiar, durata minimă a contractului de audit și reorganizarea structurilor organizatorice, a organigramei și a statului de funcții la Societatea Apavil S.A.

DI.Rădulescu Constantin – Observații?

DI.Popescu Victor – Da. Domnule Președinte, dacă ar fi vorba doar de auditorul financiar, am înțelege. Văd că sunt două convocări, două ordine de zi, puse cumva una după cealaltă și a doua convocare. Nu cred că este normal ceea ce se întâmplă. Prima convocare sau prima ședință văd că are doar un punct pe ordinea de zi - numirea auditorului financiar, iar a doua ședință, unde văd că sunt 14 puncte pe ordinea de zi, a doua convocare a Adunării Generale a Acționarilor la Apavil propune lucruri de substanță și anume: aprobarea reorganizării structurii organizatorice, a organigramei, precum și statul de funcții al Societății Apavil începând cu 1.01.2024, aprobarea cheltuielilor cu autoturisme, consum combustibil, aprobare cu diurnă, că asta ne trebuie! Stabilirea valorii tichetelor de masă, aprobarea cheltuielilor de achiziție a aparatelor de telefonie mobilă. Probabil că asta le trebuie tocmai pentru că au obținut această finanțare de 150 milioane euro. Deci, domnule Președinte, părerea noastră este că a doua convocare, a doua ședință a Adunării Generale a Acționarilor, pentru că sunt, practic, două ședințe din ce vedem în materialul supus dezbaterii, unde sunt lucruri de substanță, câteva care, din punctul meu de vedere, nu sunt atât de importante, însă vorbim de aprobarea prelungirii liniei de credit. Cred că aici trebuia să avem dezbateri ample.

DI.Rădulescu Constantin - Dezbateți!

DI.Popescu Victor - Putem să dezbatem!

DI.Rădulescu Constantin - Eu am răbdare și vă ascult!

DI.Popescu Victor - Atâta timp cât Consiliul județean reprezintă aproape o treime din acțiunile la acest Operator Regional și noi, de peste o jumătate de an, tragem semnale de alarmă că se va fi pierdut acest proiect pe POIM și îl invităm pe domnul Director general, care astăzi vine să-i mărim salariul, avem pe ordinea de zi inclusiv lucrul acesta pentru cei patru directori, nu văd oportun cum am putea să dezbatem noi, cu noi înșine, atâta timp cât reprezentanții managementului Apavil SA nu ne onorează cu prezența de peste șase luni de zile. Nu se poate lucrul acesta! Avem, pe de o parte, reorganizarea în profunzime a întregii organigrame a Apavil-ului, care impactează sute și sute de oameni și, în contrapondere, se vine pe ordinea

de zi cu stabilirea indemnizației celor patru directori, care nu sunt membrii executivi ai Consiliului de Administrație. Eu cred că cei patru directori ar fi trebuit să facă muncă voluntară după pierderea proiectului de 140 milioane euro, motiv pentru care nu putem să mandatăm reprezentantul Județului Vâlcea și vă rugăm, vă reiterăm ca de fiecare dată când se dezbat proiecte stringente, proiecte ce țin de Operatorul Regional de apă, să fie chemat domnul Director general. Dacă nu poate să vină domnul Director general, văd că le mărim tuturor celor patru. T tuturor celor patru li se va mări, pentru că nu noi, ci reprezentantul pe care îl mandatați va vota un punct care ține de salariile celor patru directori. Referitor la reorganizarea întregii organigrame prin scoaterea anumitor persoane care poate nu sunt apropiate de conducere, nu văd oportun. Cred că aici primii care ar fi trebuit să plece sunt cei care au dus la pierderea unui proiect sau proiectului major al județului Vâlcea din exercițiul 2014-2020. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Vă invit respectuos legat de afirmația că vor fi eliminate persoane care nu sunt apropiate Directorului general, întrucât noi avem un program Anticorupție pe care l-am încheiat alături de D.G.A. Vâlcea și l-am încheiat cu succes, din acest program Anticorupție am învățat că ceea ce spuneți dumneavoastră, dacă nu duceți până la capăt, puteți fi acuzat de omisiune a sesizării. Prin urmare, dacă aveți cunoștință despre astfel de lucruri, vă rog respectuos să le consemnați într-o adresă oficială. Tot repetați, "pierdere, "pierdere", nu se pierde! Se fazează! Trece de pe POIM, pentru că POIM se încheie în decembrie și trece pe PDD, un alt program de finanțare. Așadar, se trece de pe un proiect pe care nu s-a încadrat, este adevărat, deci trece pe PDD, unde se va încadra. Mulțumesc! Dacă mai sunt alte observații?

DI.Popescu Victor – Da, mai am eu două observații! Având în vedere ceea ce mi-ați recomandat, atunci aș vrea respectuos să îl întrebăm pe domnul Vicepreședinte dacă ne poate spune, în ceea ce ține de punctul 1 de pe ordinea de zi, și anume aprobarea reorganizării structurii organizatorice, a organigramei, precum și a statului de funcții ale Societății Apavil începând cu 01.01.2024, câți din actualii angajați ai Apavil-ului vor fi dați afară, câți din actualii angajați ai Apavil-ului, dacă vor fi dați afară, sunt cu funcții de conducere, sunt în execuție sau care este acest calcul prin care va fi implementată această reorganizare sau se dorește a fi. Părerea mea că nu este oportună.

DI.Rădulescu Constantin - Doamna Secretar a județului, aceasta nu este o chestiune la care să răspundă pe loc domnul Vicepreședinte, dar vă rog să consemnați și să faceți adresă oficială către Consiliul de Administrație și conducerea executivă a Apavil să ne răspundă la ceea ce a întrebat domnul Popescu Victor-George cu subiect și predicat, în detaliu. Vă mulțumesc! Supun votului punctul 14. Cine este pentru?

DI.Marin Florian – Eu nu particip la vot.

Dna Calianu Daniela – Sunt 18 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Sunt 13 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 18 voturi pentru, 13 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Marin Florian, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind stabilirea normativelor proprii de cheltuieli care privesc acțiunile de protocol, dotarea cu autoturisme și consumul de carburanți aferente Consiliului Județean Vâlcea, precum și instituțiilor și serviciilor publice de interes județean finanțate de la bugetul local al Județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații?

DI.Spiridon Nicu – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri?

DI.Popescu Victor – Ne abținem noi.

Dna Calianu Daniela – Tot grupul PNL se abține. Sunt 13 abțineri.

În urma votului, s-a aprobat punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 18 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 13 abțineri, iar domnul consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind completarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Durabilă a Județului Vâlcea pentru perioada 2023-2030, anexă la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.61 din 28 martie 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.81 din 20 mai 2013.

DI.Rădulescu Constantin – Observații?

DI.Poenaru Mircea – Eu nu particip la vot.

DI.Marin Florian – Nici eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Marin Florian, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, și domnul consilier județean Poenaru Constantin-Mircea nu au participat la vot.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a principalilor indicatori tehnico-economici faza: Studiu de fezabilitate, pentru obiectivul de investiții: „Desființare construcție existentă și S.F. construcție clădire pacienți P+1, comuna Drăgoești, sat Drăgoești, strada Spitalului nr.1, județul Vâlcea”

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă?
– Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.133 din 31 mai 2023 privind aprobarea solicitării de trecere a „Cantonului de exploatare a lucrărilor de îmbunătățiri funciare Nicolae Bălcescu” și a terenului aferent din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale prin Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare – Filiala de Îmbunătățiri Funciare Vâlcea, în domeniul public al județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Pe scurt, clădirea ANIF de lângă Muzeu și terenul să le luăm noi să facem ceva cu ele pentru că se dărâmă. Avem termen de realizare 5 ani. În caz de nerealizare, imobilul se întoarce în domeniul public al statului. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere a unor imobile teren și construcție garaj cu cinci boxe din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Afacerilor Interne, prin Instituția Prefectului – Județul Vâlcea, în domeniul public al județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Ce vrem să facem? Stai, Victore, că poți să spui orice. Este simplă treaba! Ce vrei să ne spui? Că voi votați, dar că nu sunteți de acord, că poate luăm terenul și îl ducem cine știe unde, că vrem să facem vreo afacere, că vrem să-l vindem cuiva! Nu vrem să facem nimic! Vrem să facem curățenie în nenorocitele astea de garaje și de boxe, să punem ...

DI.Popescu Victor – Dacă v-ați propus să îmi citiți gândurile, nu vă iese! Nu asta voiam să spun.

DI.Rădulescu Constantin – Să punem lucrurile la punct, să igienizăm, altfel eu am voie să convoc ședințele oriunde. O să solicit să convoc ședința Consiliului județean în acele boxe, pentru că poate atunci vă convingem să votați. Dar puteți să nu îl votați! Eu nu îl voi mai introduce pe ordinea de zi și să se descurce cine o vrea, să cadă pe ei efectiv. Este o rușine ce se află în centrul orașului aici, la fel cum este

o rușine și clădirea Consiliului județean, o avem depusă la C.N.I pentru finanțare privind reabilitarea. Observații?

DI.Popescu Victor - Domnule Președinte, mulțumesc! Vreau să vă spun că ce spuneți dumneavoastră, că anticipați că o să spun, că nu o să spun, chiar văd că nu mă cunoașteți după atâția ani. Nu aveam nicidecum de gând să spun ceea ce anticipați dumneavoastră.

DI.Rădulescu Constantin – Nu avem chimie!

DI.Popescu Victor – Chimie, avem! Fizică, avem! Nu-i problemă!

DI.Rădulescu Constantin – Doamne ferește să avem chimie!

DI.Popescu Victor - Problema legată de aceste garaje și boxe trenează, cred eu, de peste două decenii și o știți cu toții, cei care faceți politică și administrație de mulți ani.

DI.Rădulescu Constantin – Dar noi nu votăm azi!

DI.Popescu Victor – O știu și eu, ca și angajat în aparatul de specialitate al Consiliului județean, și ulterior ca și consilier județean și o știm cu toții. În ceea ce privește materialul pe care îl supunem dezbaterii astăzi, cred că ar trebui să avem două chestii de principiu elementare de la care să plecăm și anume: se vorbește, într-un stil deloc profesional, despre faptul că acestea sunt într-un stadiu avansat de degradare. În același stadiu de degradare sunt de 20 de ani. Eu aș fi vrut ca reprezentanții Instituției Prefectului, Ministerului Administrației și Internelor în teritoriu, prin Instituția Prefectului, să întocmească o expertiză tehnică asupra acestor clădiri care le aparțin. La materialul de pe ordinea de zi, doamna Secretar general al județului, avem un acord de principiu luat de la Instituția Prefectului, unde nu ni se spune o soluție tehnică. O expertiză tehnică se întocmește conform legislației în vigoare și stă în spatele unui studiu de fezabilitate. Acea expertiză tehnică trebuie să arate ceea ce trebuie făcut. Noi suntem în faza în care domnul Prefect ne spune că trecerea unui bun din domeniul public al statului în domeniul public al unei unități administrativ-teritoriale se face în condițiile prevederilor art.292 din OUG nr.57/2019, respectiv Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, argumentație deloc sustenabilă. Considerăm că această pată neagră din centrul Municipiului trebuie să fie, în primul rând, rezolvată dinspre proprietarul actual al acestor garaje și anexe și anume Prefectura sau Ministerul Afacerilor Interne, prin Instituția Prefectului, să vină cu expertiza tehnică, cu un studiu geotehnic, care să spună că aceste clădiri insalubre, pe care și eu, ca fin observator, le văd că sunt insalubre, acea expertiză tehnică și acel studiu geo, și îl avem aici pe domnul Bîzîc Ștefan, care este mai în domeniu.

DI.Rădulescu Constantin – Ce este?

DI.Popescu Victor – Este inginer topo. Ce vreau să vă spun este că trebuie să știm odată care este scenariul pe care trebuie să mergem și anume, clădirile acestea pot să fie consolidate, reabilite, anvelopate, extinse? Sau, din cauza degradării accentuate de-a lungul ultimelor trei decenii, când nu s-a mai intervenit asupra lor,

trebuie dărâmate și realizată o clădire nouă? Suntem în momentul acesta exact unde eram și acum 5 ani când s-a votat preluarea de către Consiliul județean.

DI.Vâlcu Samoil – Acum 4 ani.

DI.Popescu Victor - Scuză-mă, Sami! Acum 4 ani, în 2019. Suntem în același stadiu unde eram și acum 4 ani, când a fost votul anterior pentru aceste clădiri. Ne dorim ca pe viitor aceste clădiri, aceste garaje, aceste anexe să arate într-un alt fel, dar nu putem vota astăzi pe acest material care este supus dezbaterii. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Doamna Secretar general al județului, după aceea domnul Tămaș!

Dna Calianu Daniela – Domnule Președinte, din câte știm, dar nu este comunicat oficial, există un raport de expertiză întocmit de Instituția Prefectului.

DI.Fârtat Ilie – Nu are atribuții de a face expertize Prefectul.

Dna Calianu Daniela – Nu, comandat de dâșii. M-am exprimat greșit. Comandat de dâșii, făcut de un expert autorizat care confirmă acele degradări.

DI.Rădulescu Constantin - Și trebuie să confirme degradările un expert autorizat, că nu se vede, este complicat. Domnul Tămaș, vă rog!

DI.Tămaș Ioan – Așa cum zicea și doamna Secretar general al județului, există o expertiză la Instituția Prefectului, întocmită de un expert autorizat. Stadiul clădirii este aproape de prăbușire. Ca și soluție, se poate face și reabilitare. Nu s-a făcut studiu de fezabilitate din lipsa banilor din partea Instituției Prefectului.

DI.Rădulescu Constantin – Pe românește, ca să înțelegem, că de aceea cred că vă duceți pe 4 pe sondaje.

DI.Popescu Victor – Nu ne duceți grija!

DI.Rădulescu Constantin – Ba vă duc grija, pentru că mie nu îmi indiferent ce se întâmplă cu PNL-ul în Vâlcea.

DI.Popescu Victor – Suntem convinși!

DI.Rădulescu Constantin – O să vin să mă înscriu și la voi în cursa internă să mă desemnați și voi candidat la Consiliul județean.

DI.Popescu Victor – Trebuie mai întâi adeziune, după aceea!

DI.Rădulescu Constantin - S-ar putea să câștig!

DI.Popescu Victor – Vă așteptăm! Cum să nu!

DI.Rădulescu Constantin - Oameni buni, nu o să vă conving, pentru că ați primit ordin de la partid: Nu votați, măi, ce vrea să facă Rădulescu! Că vrea să facă curat și să le reabiliteze clădirile! Știți foarte bine că nu ai voie să cheltui un leu și îmi pare rău că oameni, precum domnul Sanda, pe care îl prețuiesc și înțelege fenomenul, și alți colegi aici, țin capul în jos acum, nu poți să cheltui un leu de la buget.

DI.Popescu Victor – Cine este Sanda?

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Popescu, nu poți să cheltui un leu să faci studiu, să faci expertiză, asta trebuie să le facem noi. Noi, preluând clădirea, trebuie să ne apucăm să facem studii, să vedem, pentru că tot noi vom fi cei care vor investi banii pentru reabilitare. Prin urmare, noi trebuie să comandăm studii, noi trebuie să facem tot ceea ce înseamnă această pregătire în vederea intervenției pentru

reabilitare și după aceea putem să le dăm înapoi Ministerului Afacerilor Interne, care nu a alocat banii de atâția ani de zile pentru aceste garaje mizerabile din centrul orașului. Nu vreau să mai fac nicio dezbatere pe subiectul acesta.

DI.Popescu Victor – Aș vrea să mai fac un scurt amendament.

DI.Rădulescu Constantin - Este o mare rușine faptul că ne mai trebuie, câte voturi? Trei voturi, nu?

Dna Calianu Daniela – Trebuie să fie 22 de voturi.

DI.Rădulescu Constantin – Trei voturi mai trebuie să reabilităm garajele Instituției Prefectului cu bani de la Consiliul județean, pentru că Ministerul Afacerilor Interne nu a alocat acești bani. Nu voi mai da nicio replică pentru că nu merită. Vă rog, domnule Popescu!

DI.Popescu Victor - Mulțumesc! Doar două scurte amendamente. Spunea atât domnul Director cât și doamna Secretar general al județului că există o expertiză tehnică. Orice expertiză tehnică trebuie întocmită conform legislației în vigoare și avizată de un expert tehnic recunoscut de Minister. Deci, dacă domniile lor au întocmit-o, rugămintea este să ne-o comunice și nouă în viitor pentru a ști exact care este scenariul după care se merge. Al doilea amendament, tot tehnic, este legat de faptul că noi trebuie să întocmim acele documentații. În momentul în care primim un imobil cu cinci garaje sau cinci anexe gospodărești, cum vreți să le denumim, trebuie să știm exact stadiul în care se află pentru că trebuie să și știm ceea ce vom face acolo. Ne dorim în viitor să fie, cum să zic, dată deoparte această problemă pe care o dezbatem astăzi. Spuneți că vă mai trebuie două voturi.

DI.Rădulescu Constantin – Trei voturi.

DI.Popescu Victor - Acum patru ani ați avut cele două treimi, a trecut acel proiect de hotărâre și nu s-a întâmplat nimic în patru ani de zile.

DI.Rădulescu Constantin – Ba da, ați făcut referat să îi dați afară din partid, că au trădat partidul.

DI.Popescu Victor - Vorbeam despre aceste garaje pe care ne dorim să le modernizăm, astfel că vrem o expertiză tehnică, vrem ca proprietarul actual al acestor garaje să întocmească acea expertiză, iar în urma ei, în momentul în care s-ar impune consolidare și modernizare, atunci putem să discutăm. Până atunci noi vom vota împotriva. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotriva?

Dna Calianu Daniela – Sunt 13 voturi împotriva. Hotărârea nu a fost adoptată.

În urma votului, nu s-a aprobat punctul 20 de pe ordinea de zi, nefiind întrunit cvorumul necesar adoptării hotărârii, rezultatul votului fiind următorul: 19 voturi pentru, 13 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - Doamna Secretar general a județului, nu a trecut materialul urmare a votului împotriva dat de PNL. Doamna Secretar general a

județului, domnul Administrator public, vă rog să pregătiți adresă către Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea, noi nu ne mai asumăm riscul să folosim acele garaje, să facă Inspekția în construcții, să intrăm în legalitate într-un fel. Dacă pe noi nu ne lasă voturile să fim în stare să reabilităm spațiul, organele de cercetare ale statului trebuie să vină și să spună: Măi, fraților, mai intră șoferii aici? Nu mai intră! Afară! Să o închidă, o izolăm din nou cu folie din aceea gri și asta este viața! Țștia suntem, ce să-i facem?

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind transmiterea temporară a dreptului de administrare către Unitatea Administrativ-Teritorială Comuna Costești prin Consiliul Local al Comunei Costești a unei suprafețe de teren aferentă sectorului de drum județean DJ 646 situat pe raza administrativ-teritorială a comunei Costești, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba de o stație de autobuz. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită, a unui spațiu aflat în domeniul public al Județului Vâlcea, către Sindicatul Funcționarilor Publici și al Salariaților din Administrația Publică Locală a Județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării domnului Constantin Rădulescu, Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, la Barcelona, Spania, în perioada 11-15 decembrie 2023, pentru participarea la Schimbul de experiență organizat în cadrul Proiectului "Județul Vâlcea – Orizont 2030".

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații?

DI.Folea Gheorghe – Pleci fără doctor?

DI.Rădulescu Constantin - Aș vrea să mergi, numai că astea sunt rigorile. Fac precizarea că pentru această deplasare Consiliul Județean Vâlcea nu cheltuie niciun leu. Deci, nu mă duc pe banii Consiliului Județean Vâlcea în acest schimb de experiență pentru proiectul european "Județul Vâlcea - Orizont 2030". Nu am dorit să particip, dar s-a cerut în mod expres, de către Administrația de la Barcelona, să fim reprezentați, cum zice, Andreea?

Dna Popescu Andreea - La cel mai înalt nivel de reprezentare.

DI.Rădulescu Constantin – La cel mai înalt nivel de reprezentare, fără să cheltui niciun leu de la Consiliul județean. Nu particip la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Rădulescu Constantin, Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, nu a participat la vot.

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ și numirea Consiliului Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.

Dna Calianu Daniela – Aici avem două buletine de vot.

DI.Rădulescu Constantin – Avem două buletine de vot. Ziceți, doamna Secretar general al județului!

Dna Calianu Daniela – Primul buletin de vot reprezintă desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea. Al doilea buletin de vot va conține numirea întregului Consiliu Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.

DI.Popescu Victor – Nu le facem concomitent?

Dna Calianu Daniela – Să nu ne încurcăm!

DI.Popescu Victor – Nu ne încurcăm!

DI.Rădulescu Constantin – Pentru reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea, permiteți-mi să vă fac propunerea în persoana doamnei profesor de învățământ primar de la Școala Gimnazială "Anton Pann", Nicoleta-Cristina Ionescu. Dacă mai sunt alte propuneri? Dacă nu mai sunt, vă rog să o treceți pe buletinul de vot!

DI.Popescu Victor – Să votăm ambele buletine concomitent, pentru că este vorba, o dată, de cooptarea doamnei Ionescu și a doua oară, de numirea întregului Consiliu Administrativ.

DI.Rădulescu Constantin – Dar o să anunțăm votul.

DI.Popescu Victor – Da.

DI.Rădulescu Constantin – Încheiem votul pentru doamna Nicoleta-Cristina Ionescu și apoi facem vot pentru numirea Consiliului Administrativ. Procedura de vot o să o spunem în momentul în care începem votul, da? Haideți să facem și pentru punctul 25!

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind modificarea componenței nominale a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.21 din 31 ianuarie 2019, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Este tot vot secret. Avem componența. Ziceți, doamna Secretar general al județului!

Dna Calianu Daniela – Avem componența, sunt persoanele desemnate de instituțiile respective. Este vorba de doamna ing. Neamțu Adriana, Șef Serviciu Avize Autorizații, reprezentant al ABA Olt, Sistemul de Gospodărire a Apelor Vâlcea; domnișoara arhitect Păunescu Georgiana Maria, reprezentantul Ordinului Arhitecților din România – Filiala Teritorială Sibiu-Vâlcea și domnul inginer Beleşescu Constantin, reprezentant al Direcției Silvice Vâlcea. Sunt trei reprezentanți desemnați de instituțiile care fac parte.

DI.Rădulescu Constantin – Având în vedere că s-au prezentat ambele puncte, procedură de vot și după aceea punctul "Diverse"!

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ și numirea Consiliului Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, procedura de vot este următoarea: Dacă nu o doriți pe doamna care este trecută pe buletinul de vot, o tăiați cu o linie orizontală. Dacă o doriți pe buletinul de vot, lăsați buletinul de vot intact. Aceasta este procedura de vot. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog, doamna Secretar general al județului, procedură de vot!

Dna Calianu Daniela - DI.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bîzîc Ștefan, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța - absentă, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Gogoloși Vasile-Adrian, dl.Iliescu Ion-Adrian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Manda Mihai-Daniel, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Spiridon Nicu, dna Stănică Maria-Raluca, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, domnul Spiridon Nicu o să dea citire procesului-verbal. Vă rog!

DI.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: dna Nicoleta - Cristina Ionescu. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul:

dna Nicoleta-Cristina Ionescu: voturi pentru – 32; voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, dna Nicoleta-Cristina Ionescu este desemnată reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Popescu Victor – Domnule Președinte, la Amărăști, este un proiect pe PNRR privind stații inteligente, cum este și la Costești și la Mateești. Domnul Primar spune că are deja solicitare în acest sens. Este vorba de fonduri europene!

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog să verificați, doamna Secretar general al județului! Trecem la următorul buletin de vot! Aceeași procedură: dacă nu sunteți de acord, tăiați cu o linie orizontală. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Se abține cineva? Nu sunt abțineri!

În urma votului se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, procedură de vot, vă rog!

Dna Calianu Daniela - DI.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bîzîc Ștefan, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța - absentă, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Gogoloși Vasile-Adrian, dl.Iliescu Ion-Adrian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Manda Mihai-Daniel, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Spiridon Nicu, dna Stănică Maria-Raluca, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Spiridon, vă rog să prezentați procesul-verbal cu rezultatul votului.

DI.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor exprimate de către consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind numirea Consiliului Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: 1).dna Pavelescu Elena Paula; 2).dna Turmacu Hermina; 3).dna Cherăscu Iolanda Camelia; 4).dl.Florescu Dumitru Daniel; 5).dna Nicoleta Cristina Ionescu. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dna Pavelescu Elena Paula: voturi pentru – 32, voturi împotriva – 0; dna Turmacu Hermina; voturi pentru – 32; voturi împotriva – 0; dna Cherăscu Iolanda Camelia; voturi pentru – 32; voturi împotriva – 0; dl.Florescu Dumitru Daniel; voturi pentru – 32; voturi împotriva – 0; dna Nicoleta-Cristina Ionescu: voturi pentru – 32, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, persoanele menționate mai sus fac parte din componența Consiliului Administrativ al Școlii Populare de Arte

și Meserii Râmnicu Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dna Calianu Daniela – Referitor la interpelarea domnului consilier județean Popescu Victor, menționăm că este o solicitare depusă de Primăria Comunei Amărăști de o lună și jumătate. Am luat legătura cu dna.Secretar al comunei Amărăști și cu dl.Primar, care au spus că nu au documentația completă și o așteaptă de la proiectant.

Dl.Rădulescu Constantin – Vă mulțumesc! Trecem la punctul 25 de pe ordinea de zi.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind modificarea componenței nominale a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 21 din 31 ianuarie 2019, cu modificările și completările ulterioare.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedura de vot este următoarea: tăiați cu o linie orizontală pe cel pe care nu îl doriți pe buletinul de vot. Supun la vot procedura. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot!

Dna Calianu Daniela - Dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bîzîc Ștefan, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța - absentă, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Gogoloși Vasile-Adrian, dl.Iliescu Ion-Adrian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Manda Mihai-Daniel, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Spiridon Nicu, dna Stănică Maria-Raluca, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, domnul Spiridon Nicu o să dea citire procesului-verbal. Vă rog!

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor exprimate de către consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind modificarea componenței nominale a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 21 din 31 ianuarie 2019, cu modificările și completările ulterioare, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: 1).dna Georgiana Maria Păunescu; 2).dl.Constantin Belețescu; 3).dna Adriana Neamțu. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului

secret este următorul: dna Georgiana Maria Păunescu: voturi pentru – 32; voturi împotriva – 0, dl.Constantin Belețescu; voturi pentru – 32; voturi împotriva – 0; dna Adriana Neamțu; voturi pentru – 32; voturi împotriva - 0. Având în vedere rezultatul votului, persoanele menționate mai sus fac parte din componența Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 26 – Diverse

DI.Rădulescu Constantin - Vă mulțumesc! Vă rog, nu plecați, mai așteptați o secundă! Vreau să vă urez dumneavoastră, vâlcenilor, apropiaților dumneavoastră, celor care poartă numele Sfântului Andrei, la mulți ani cu sănătate și tot ce vă doriți! De asemenea, cu prilejul zilei de 1 Decembrie vă doresc "La mulți ani!" și să ne vedem sănătoși! În luna decembrie să încheiem anul cu bine, iar pe 1 Decembrie să sărbătorim uniți! La mulți ani! Declar ședința închisă!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,
Constantin RĂDULESCU



SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,
Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela	Consilier		13 decembrie 2023